

Для участия в конкурсе на предоставление грантов в третьем Всероссийском отборе в рамках национального проекта «Демография» федерального проекта «Старшее поколение» запущенных Автономной некоммерческой организацией «Национальные приоритеты» совместно с Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.

Заместитель главы по социальной политике администрации

Пожарского муниципального района Приморского края

Холодова Зоя Дмитриевна

692001, Приморский край, поселок городского типа Лучегорск,
район Пожарский,

микрорайон 2-й, 1 административное здание

Специалист по социальной работе (срочная помощь) отделения социального обслуживания на дому по Пожарскому муниципальному району Лесозаводского филиала Краевого государственного автономного учреждения социального обслуживания на дому (Приморский центр социального обслуживания). Председатель общественной организации «Пожарский клуб «Ветеран»

ГАРАНТИЙНОЕ ПИСЬМО

Администрация Пожарского муниципального района более 20 лет сотрудничает с отделением социального обслуживания на дому по Пожарскому МР Лесозаводского филиала КГАУСО «ПЦСОН», которое предоставляет социальные услуги нашим пожилым гражданам и инвалидам. Совместно решаем их проблемы и стараемся создать для них комфортную среду обитания, чтобы они как можно больше оставались вовлеченными в общественную жизнь нашего района.

Отделение социального обслуживания на дому по Пожарскому Муниципальному району, в котором работает специалистом Савватеева Наталья Федоровна ведет большую работу по организации здорового образа жизни среди граждан пожилого возраста, организуя им досуг по интересам, а также проводят для пенсионеров и инвалидов различные мероприятия и вебинары. Работа для организации досуга для пожилых людей ведется совместно с общественной организацией "Пожарский клуб «Ветеран». Она зарекомендовала себя как ответственной общественной организацией, которое берется за решение самых актуальных вопросов территории. На базе ОО «Пожарский клуб «Ветеран» работает 14 досуговых кружков для пенсионеров и инвалидов, которые ведут волонтеры «серебряного» возраста при поддержке специалистов по социальной работе (срочная помощь). Седьмой год специалисты отделения и волонтеры при клубе ведут работу по

развитию мелкой моторики у пожилых людей, что благотворно влияет на здоровье наших пенсионеров.

Мы поддерживаем проект «Веселая крупеничка» для пенсионеров и инвалидов нашего района. Данный проект направлен на организацию здорового образа жизни и морально – психологическую поддержку граждан пожилого возраста путем проведения различных развивающих занятий с природными и прикладными материалами. Реализация проекта поможет организовать здоровый образ жизни среди граждан пожилого возраста путем проведения различных развивающих занятий с прикладными материалами, вовлечь «серебряных» волонтеров в систему социального партнёрства с целью формирования положительного эмоционального фона, профилактики депрессии у пожилых людей.

Со своей стороны, мы готовы работать в качестве партнера по реализации данной инициативы и поддержать проект, в связи с его общественной значимостью.

Наталья Федоровна Савватеева является специалистом отделения социального обслуживания на дому по Пожарскому МР и уже 21 год возглавляет общественную организацию «Пожарский клуб «Ветеран» которая регулярно предоставляет площадку и необходимое оборудование на базе помещений ОО «Пожарский клуб «Ветеран». Актив ОО «Пожарский клуб «Ветеран» состоит из 18 человек. Всего в клубе занимается не менее 300 пожилых людей Так или иначе они будут вовлечены в деятельность по проекту. Работа специалистов отделения социального обслуживания на дому по организации досуга пожилым гражданам тесно переплетена с работой «серебряных» волонтеров ОО «Пожарский клуб «Ветеран» и специалистами администрации Пожарского МР.

Заместитель главы по социальной политике

администрации Пожарского муниципального района

Приморского края



 З.Д. Холодова

Телефон :842357 33051